

В Хабаровском крае местный житель подозревается в убийстве матери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 36-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 4 октября 2018 года подозреваемый вместе с матерью распивали спиртные напитки в частном доме, расположенном в поселке Октябрьский. В ходе застолья женщина стала критиковать сына за его образ жизни, упрекать, что он не работает, не женат. Мужчина разозлился, схватил нож и ударил мать в живот. От полученного ранения 60-летняя потерпевшая скончалась на месте.

В ходе следствия подозреваемый дал признательные показания, свое агрессивное поведение объяснил большим количеством выпитого спиртного. По ходатайству следствия он арестован.

Отдельно необходимо отметить, что ранее мужчина неоднократно был судим за совершение преступлений, всего он провел в местах лишения свободы свыше 15 лет.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы за 9 месяцев 2018 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 94,4 % убийств.

Изображения



08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1260854>